

Ponuda za zastoj u otplati obaveza

Poštovani,

U skladu sa Odlukom Narodne banke Srbije o privremenim merama za očuvanje stabilnosti finansijskog sistema, objavljene u Službenom glasniku RS br. 033/2020 od 18.03.2020. godine (u daljem tekstu: Odluka), „NDM Leasing“ doo Beograd će uvesti moratorijum, odnosno zastoj u otplati obaveza za sve primaoce lizinga, a po isteku roka od 10 dana od dana objavljivanja ove Ponude. Odlukom je propisano da zastoj u otplati ne može da bude kraći od 90 dana, odnosno kraći od trajanja vanrednog stanja u R Srbiji i odnosi se na sve obaveze primaoca lizinga. Po prestanku moratorijuma, period otplate lizinga će biti produžen za period moratorijuma, dok će ugovorena redovna kamata, obračunata za period trajanja moratorijuma, biti pripisana ostatku duga i raspoređena ravnomerno na preostali period otplate plasmana.

Takođe, u skladu sa Odlukom, tokom trajanja vanrednog stanja „NDM Leasing“ doo Beograd neće obračunavati zateznu kamatu na dospela, a neizmirena potraživanja i neće pokretati postupak izvršenja odnosno prinudne naplate, niti će preduzimati druge pravne radnje u cilju naplate potraživanja. Dodatno, „NDM Leasing“ neće naplaćivati bilo kakvu naknadu u vezi sa primenom ovih propisa.

Ukoliko u roku od 10 dana od dana objavljivanja ove Ponude, počev od 21.03.2020. godine primaoci lizinga ne dostave obaveštenje da izričito ne prihvataju ponudu o moratorijumu, smatraće se da su istu prihvatili i moratorijum će se automatski primenjivati počev od dana isteka navedenog roka. Obaveštenje može biti dostavljeno putem email-a leasing.beograd@ndm.rs uz navođenje minimuma podataka (ime i prezime/naziv i jmbg/matični broj primaoca lizinga).

Napomena: Svi zahtevi u vezi sa odbijanjem moratorijuma moraju biti upućeni isključivo lično od strane primaoca lizinga, odnosno zahtevi podneti od strane trećih lica biće prihvaćeni samo uz adekvatno ovlašćenje dato od strane primaoca lizinga.

Za dodatne informacije u vezi sa primenom Odluke možete se obratiti na sledeću email adresu: leasing.beograd@ndm.rs.

„NDM Leasing“ doo Beograd